

深入貫徹黨的八屆八中全會決議 堅決響應全國群英大會的號召

## 為提前完成今年生產任務實現明年更好

# 更全面躍進開展勞動競賽的倡議書

親愛的全國地質系統職工同志們：

我們是來自祖國各地出席全國群英大會地質戰綫上的先進集體與先進生產者的代表。

在全國群英大會上，我們代表了全體地質職工向黨中央和毛主席匯報了地質工作方面大躍進以來的成就。並在全國群英大會地質系統先進經驗交流會上討論了目前地質工作的形勢，廣泛的交流了各項先進經驗。我們一致認為目前地質工作的形勢好得很，全國地質戰綫上的職工，正高舉着總路綫的紅旗，為實現今年地質工作的繼續躍進而奮勇前進。許多單位和個人在今年前三個季度，按月按季地完成和超額完成國家計劃，從目前情況看，提前15~30天完成今年的計劃是有保證的，但是為十年內在主要工業產品產量方面趕上和超過英國和為提前實現十二年農業發展綱要準備足夠的各種礦產資源，還必須作更大的努力。

我們堅決響應全國群英大會上黨和國家向我們發出的新的光榮號召，在各級黨委的領導下，堅決把右傾反透，干劲鼓足，大干最後兩個月，堅決保證提前十五天至一個月完成和超額完成今年的國家計劃，並為明年繼續躍進，特別是為明年“開門紅、月月紅、全年滿堂紅”積極創造條件。為此，特向全國地質系統的職工同志們提出如下倡議：

### （一）地質工作方面：

一、在保證質量的前提下，除了提前和超額完成今年國家下達的主要礦種儲量任務外，並力爭超額10%完成1960年國家下達的主要礦產儲量任務。

二、積極開展普查工作，尋找出更多更富的礦床，保證明年第一季度一開始就有足夠的勘探基地。

三、大力推廣快速評價快速勘探的經驗並保證在礦區勘探工作結束後，大型礦床一個月內交出報告，中、小型礦床在半個月內交出報告。

四、在勘探工作中，堅決保證作到“五及時”：及時編錄資料和圖件；及時綜合整理；及時檢查補充工作；及時採樣送樣；及時研究分析地質情況。

五、加強科學研究工作，保證完成科學研究項目。

### （二）鑽探工作方面：

一、保證全面提前完成今年的鑽探任務，並積極為明年繼續大躍進創造一切有利條件，確保明年第一季度生產水平不低於今年第四季度生產水平。

二、保證明年台月效率比今年提高12%以上；純鑽進時間達到40%以上；工程質量保證滿足地質要求；單位成本比計劃降低10%；切實作到安全生產，嚴防重大傷亡事故的发生；孔內事故時間力爭低於8%。

三、根據不同類型的地層推行各種新的鑽進方法：

在七級以上堅硬岩石中，着重推廣，快速鑽進規範；雙弧形厚壁鑽頭；連續投砂法或定時定量投砂法；鉄砂回火或用鋼粒。在六級以內軟及中軟地層繼續推廣“兩大”“一快”“一小”“一好”的綜合經驗。在複雜地層中，必須使用特殊工具和優質泥漿，必須用最短時間，最快速度鑽穿複雜岩層，凡是具備進行部分鑽孔不取岩心鑽進條件的隊大力推廣不取岩心鑽進。

### （三）山地工作方面：

一、保證提前完成今年計劃任務，並在現有的基礎上，力爭明年手掘效率提高20%；機掘效率提高15%；質量要合乎地質要求；成本手掘比國家計劃降低15%；機掘比國家計劃降低10%，並確保安全生產。

二、大搞打眼半機械化，運輸車子化，照明土電化，保證在明年一年內基本上消滅手打眼，人背渣及油燈照明的落後狀況。

三、積極推廣拋擲爆破，鬆動爆破，擴底爆破等先進經驗，根據地層特點，採用U形、階梯形、山字形等高效率釘頭。

#### (四) 机械工作方面:

一、部属厂保证提前30~40天完成今年国家计划。积极作好明年生产的准备工作, 确保明年第一季度生产高于今年第四季度的生产水平。

二、各局、队保证作好设备管理和维修工作, 提高设备利用率和完好率, 保证勘探设备利用率达到85%以上; 汽车完好率达85%, 并保证今年完成各种机械大、中修任务, 使机械事故比现有事故减少50%。

三、各机械修配厂大力节约材料、燃料; 保证在达到定额基础上, 再降低3~5%, 保证产品成本比计划指标降低6~10%。

#### (五) 物探工作方面:

一、保证提前完成今年生产计划并为明年作好一切准备, 在电法、重力、磁法等工作上超过今年第四季度的生产水平; 积极寻找和检查物探异常, 为明年的地质普查及勘探工作提供更多的后备基地。

二、认真编写1959年工作成果报告和1960年设计, 根据气候条件作好冬季生产和冬训以及仪器装备的检修工作。

三、保证原始资料的质量, 减少次废品; 不断提高室内推断解释工作水平。

四、作好机械、仪器的经常维护保养检修工作, 保证安全生产。

#### (六) 测繪工作方面:

一、进一步树立测繪工作为地质生产服务的思想, 搞好协作关系, 地质上在那里提出要求, 我们测繪工作就到那里, 保证地质生产用图的需要。

二、紧密配合地质、勘探、山地、物探、水文各个方面的需要, 保证提前完成1959年的测繪任务, 及时繪出所需要的地形图, 努力为1960年的任务作好准备工作。

三、坚决贯彻“高产优质、低耗、安全生产”的号召, 消灭返工事故, 保证测繪成品的质量。

#### (七) 水文地质工程地质方面:

一、在高产、优质、安全、低耗的基础上, 大战最后两个月保证提前完成或超额完成今年的生产任务。

二、机械岩心勘探台月效率在今年九月份的基础上再提高6%以上。

三、写好今年的普查与勘探工作报告, 保证在工作结束后, 立即提出。

四、积极作好明年第一季度施工项目的設計及一切准备工作, 保证明年第一季度生产水平高于今年第四季度的生产水平。

#### (八) 化驗工作方面:

一、保证提前完成今年化驗工作計劃任务。

二、做到簡項分析四天、組合分析八天、全分析15天提交分析报告; 質量內部驗證合格率达到98%; 外部驗證达到97%。保证每人每月生产效率不低于2,000个指数, 成本在現在的基础上再降低5—10%。

三、充分发挥现有设备潜力, 积极开展稀有分散及放射性元素的分析与综合利用的研究工作。在野外队迅速推广化驗速測箱, 做到随采随化驗。

为了实现上述保证条件, 我們提出如下措施:

一、坚决贯彻党的八届八中全会決議和这次全国群英大会的精神, 坚持政治挂帅, 反透右倾, 鼓足干劲坚决听党的話, 党指向那里我們就奔向那里。

二、繼續破除迷信, 解放思想, 发揚敢想、敢说、敢干的共产主义风格大鬧技术革新与技术革命, 把苦干和巧干密切结合起来, 在技术革新与技术革命中既要解决生产和工作上的关键問題, 也不要放松点滴的改进。大革命要搞, 小窍门也要找。既要注意洋的, 也要注意土的。在推广先进經驗方面除推广别的单位的先进經驗外还应随时随地注意发现和总结推广本单位行之有效的先进經驗。

三、大搞群众运动。进一步贯彻全党全民办地质、两条腿走路的方針, 不断的掀起学先进、比先进、赶先进、帮后进的竞赛热潮, 先进单位与先进生产者要認真的虚心的把自己的先进經驗传给別人, 使先进生产水平成为全体的生产水平。

四、充分发揚共产主义大协作精神, 加强各有关部门和各工种之間的联系, 互相支援, 密切合作, 每个单位每个人都要树立“把方便讓給別人, 把困难留给自己”的共产主义风格。

五、加强企业管理工作必須和大搞群众运动结合起来, 繼續坚决贯彻执行党委领导下的队(厂)长負責制和职工代表大会、以及“两参一改三結合”等制度, 健全各种必要的規章制度, 切实建立起生产步步上升的新常规, 不断的使生产一浪高过一浪。

地质战线上的职工同志们! 讓我們同心同德, 团结一致, 在党中央和毛主席的领导下, 高举总路綫, 大跃进、人民公社的紅旗, 献出我們的一切智慧和力量, 为实现地质事业的繼續大跃进, 奋勇前进!

倡議人: 出席全国群英大会地质部系統的  
先进集体和先进生产代表